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Комитет Администрации Красногорского района  Алтайского края по образованию приглашает родителей для приобретения путевок в детский оздоровительный лагерь «Орленок» с. Красногорское, для учащихся от 7 до 15 лет (включительно), на 14 календарных дней.
1 сезон – с 21 июня по 04 июля;
2 сезон – с 06 июля по 19 июля 2025 года.
Стоимость путевки - 29 600 рублей, из которых:
· 14 800 рублей – компенсация из краевого бюджета на обучающегося;
· 6 000 рублей – средства работодателя, муниципалитета или государственной организации (по месту работы родителя);
· 8 050 рублей – родительская доля.
Имеются льготы:
	- для граждан, проживающих на территории Алтайского края и воспитывающих детей школьного возраста до 15 лет (включительно) – 14800 рублей;
	- дополнительно для граждан, проживающих на территории  Алтайского края и воспитывающих детей школьного возраста до 15 лет (включительно), являющихся сотрудниками органов государственной власти Алтайского края и краевых государственных учреждений – 6000 рублей;
	- для многодетных семей, направивших на отдых в загородные лагеря отдыха и оздоровления детей Алтайского края троих и более детей школьного возраста до 15 лет (включительно) – 29600 рублей на третьего и каждого последующего ребенка; 
	- меры государственной поддержки за счет средств краевого бюджета для граждан, проживающих на территории Алтайского края и имеющих детей школьного возраста до 15 лет (включительно) предоставляются 1 раз в год на каждого ребенка.
По вопросу приобретения путевок обращаться по телефону: 21-3-82 или 22-0-13.
Для оформления путевки необходимо подать заявку на официальном сайте: https://camps.22edu.ru, в единой площадке регистрации путевок. Пошаговая инструкция подачи заявки по указанной ссылке.

