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Сообщение
Администрацией Красногорского района Алтайского края рассматривается ходатайство  Публичного акционерного общества «Межрегиональная распределительная сетевая компания Сибири» об установлении публичного сервитута в целях размещения инженерного сооружения (строительства и эксплуатации) ВЛ-10 кВ, № 9-6, необходимого для подключения (технологического присоединения) объектов капительного строительства к электрическим сетям, в отношении земельного участка с кадастровым номером 22:20:020002:941 (Алтайский край, Красногорский район, участок находится примерно в 1,6 км по направлению на юг от с. Мануильское).

Заинтересованные лица могут ознакомится с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и описанием местоположения границ, а так же подать заявление  об учете прав на земельные участки в течении тридцати дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: ул. Советская, 91, каб. 22, с. Красногорское. Время приема граждан: в рабочие дни с 09-00 до 13-00 и с 14-00 до 17-00. 

Сообщение об установлении публичного сервитута также размещено на официальном сайте Администрации района в сети интернет www.adm-krasnogorsk.ru.

Глава район                                                                                                  А.Л. Вожаков
Ю.А. Фортова
22 7 19

Для размещения на сайте района











