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Сообщение
Администрацией Красногорского района Алтайского края рассматривается ходатайство  Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Алтайского края об установлении публичного сервитута в целях размещения линейного объекта системы газоснабжения  «Распределительный газопровод высокого давления до с. Усть-Иша Красногорского района Алтайского края», в отношении земельных участков с кадастровыми номерами 22:20:050001:2033 (Алтайский край, Красногорский район, участок расположен примерно в 6 км по направлению на юго-восток от с. Усть-Иша) и 22:20:050001:2077 (Алтайский край, Красногорский район, участок расположен примерно в 500 м на запад от с. Усть-Иша).

Заинтересованные лица могут ознакомится с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и описанием местоположения границ, а так же подать заявление  об учете прав на земельные участки в течении тридцати дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: ул. Советская, 91, каб. 22, с. Красногорское. Время приема граждан: в рабочие дни с 09-00 до 13-00 и с 14-00 до 17-00. 

Постановление Администрации Усть-Ишинского сельсовета Красногорского района Алтайского края от 16.02.2017 № 29/1 «Об утверждении документации по проекту планировки и проекту межевания территории под строительство линейного объекта «распределительный газопровод высокого давления до с. Усть-Иша Красногорского района Алтайского края»  размещено на официальном сайте Администрации района в сети интернет www.adm-krasnogorsk.ru.

Сообщение об установлении публичного сервитута также размещено на официальном сайте Администрации района в сети интернет www.adm-krasnogorsk.ru.

Глава района                                                                                                                           А.Л. Вожаков
Ю.А. Фортова
22 7 19

Для размещения на сайте района











