Администрация Красногорского района Алтайского края объявляет открытую продажу муниципального имущества посредством публичного предложения в электронной форме на основании постановления Администрации Красногорского района от 13.08.2024 № 399 «О проведении продажи муниципального имущества посредством публичного предложения в электронной форме,  составляющего казну муниципального образования Красногорский район Алтайского края». Продажа проводится в соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», с постановлением Правительства Российской Федерации от 27 августа 2012 г. № 860 «Об организации и проведении продажи государственного или муниципального имущества в электронной форме».

Форма продажи: продажа посредством публичного предложения в электронной форме является открытой по составу участников. 

Организатор продажи: Комитет по экономике, труду и управлению муниципальным имуществом Администрации района.

Почтовый адрес: 659500, ул.Советская, д.91, с.Красногорское Красногорский район Алтайского края. Место нахождения: 659500, ул.Советская, д.91, с.Красногорское Красногорский район Алтайского края. Контактный телефон: 22-7-57. Адрес электронной почты: adm_krasnogorsk@mail.ru
Официальным сайтом Продавца в сети «Интернет» является сайт www.lot-online.ru

Продажа муниципального имущества в электронной форме:
	№ лота
	Наименование, адрес
	Техническое состояние

	1
	нежилое здание 
	общей площадью 347,4 кв.м., кадастровый номер 22:20:010008:296, расположенное по адресу: ул. Центральная, зд. 17, с. Пильно Красногорского района Алтайского края

	
	земельный участок
	общей площадью 5550 кв.м., кадастровый номер 22:20:010008:41, категория земель – земли населенных пунктов, расположенный по адресу: ул. Центральная, №. 17, с. Пильно Красногорского района Алтайского края


Начальная цена ЛОТа №1 – 402 000,00 руб., шаг понижения – 40 200,00 руб. (10% нач. цены), цена отсечения – 201 000,00 руб. (50% нач. цены), шаг аукциона – 20 100,00 руб. (50% шага понижения), задаток – 40 200,00 руб. (10% нач. цены).
Задатки должны быть перечислены на счет: КОМИТЕТ ПО ФИНАНСАМ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОГОРСКОГО РАЙОНА (Администрация Красногорского района Алтайского края л/с 05173015730), ИНН 2250000913, КПП 225001001, р/счет 03232643016190001700, единый казначейский счет 40102810045370000009, Банк: Отделение Барнаул Банка России//УФК по Алтайскому краю г. Барнаул, БИК 010173001, ОКТМО 01619423, КБК 0, УИН 0, не позднее 10 сентября 2024 г. и поступить на вышеуказанный счет не позднее 11 сентября 2024 г. 

Задаток победителя торгов засчитывается в счет оплаты за приобретенное имущество; в случае, если победитель торгов уклонился от заключения договора купли - продажи либо нарушил сроки оплаты имущества, он утрачивает внесенный задаток и право на получение имущества; в иных случаях задаток возвращается на счёт, указанный претендентом, в течение 5 дней.
Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме. 
Согласно п. 4 ст. 448 Гражданского кодекса Российской Федерации организатор открытых торгов, опубликовавший извещение, вправе отказаться от проведения аукциона в любое время, но не позднее чем за три дня до наступления даты его проведения.
Срок, место подачи заявок на участие в продаже в электронной форме: с 16 августа 2024 г. по 10 сентября 2024 г. включительно. Документация по продаже посредством публичного предложения размещена на следующих сайтах: www.torgi.gov.ru,  www.adm_krasnogorsk.ru, на электронной площадке www.lot-online.ru.
Перечень документов, представляемых для участия в продаже посредством публичного предложения в электронной форме:

а) для юридического лица: - заявка; заверенные копии учредительных документов; документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица (при наличии печати) и подписанное его руководителем письмо); документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности; доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени претендента, если заявка подается представителем претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности
б) для физического лица: - заявка; копии всех листов документа, удостоверяющего личность; доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени претендента, если заявка подается представителем претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности.

Документы представляются в форме электронного документа – документированная информация, представленная в электронной форме, то есть в виде, пригодном для восприятия человеком с использованием электронных вычислительных машин, а также для передачи по информационно-телекоммуникационным сетям или обработки в информационных системах; в форме электронного образа документа – электронная копия документа, выполненная на бумажном носителе, заверенная электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени лица, направившего такую копию документа.
Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных статьей 25 Федерального закона от 21 декабря 2001г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества».
Порядок проведения продажи посредством публичного предложения в электронной форме отражен в документации. Победителем продажи по средствам публичного предложения становится участник, который подтвердил цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на соответствующем "шаге понижения", при отсутствии предложений других участников продажи посредством публичного предложения. В случае, если несколько участников продажи посредством публичного предложения подтверждают цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на одном из "шагов понижения", со всеми участниками продажи посредством публичного предложения проводится аукцион по установленным в соответствии с настоящим Федеральным законом правилам проведения аукциона, предусматривающим открытую форму подачи предложений о цене имущества. Начальной ценой государственного или муниципального имущества на таком аукционе является цена первоначального предложения или цена предложения, сложившаяся на данном "шаге понижения". В случае, если участники такого аукциона не заявляют предложения о цене, превышающей начальную цену государственного или муниципального имущества, право его приобретения принадлежит участнику аукциона, который первым подтвердил начальную цену государственного или муниципального имущества. Продажа в электронной форме, в которой принял участие только один участник, признается несостоявшейся в соответствии со ст. 447 ГК РФ, п. 6 ст. 23 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества». Имущество лота №1 ранее выставлялось на аукцион в электронной форме 19 августа 2024 г.– несостоявшийся, из-за отсутствия заявок на участие.
Дата рассмотрения заявок претендентов и признания их участниками продажи в электронной форме 12 сентября 2024 г. в 11:00 (местное время).
Место проведения продажи в электронной форме: электронная площадка www.lot-online.ru.
Дата и время проведения продажи в электронной форме: 16 сентября 2024 г. в 11:00 (местное время).
По результатам продажи в электронной форме продавец и победитель продажи (покупатель) в течение 5 рабочих дней с даты подведения итогов продажи посредством публичного предложения в электронной форме заключают договор купли-продажи имущества. 

Оплата приобретенного имущества производится единовременно в течение 10 календарных дней, но, не позднее 30 рабочих дней со дня заключения договора купли-продажи.









