Кокцидиоз или эймериоз — распространенное заболевание, поражающее органы пищеварения у кур, индеек, гусей, уток, а также некоторых животных. Причиной служит попадание в организм внутриклеточного паразита Eimeria. Часто эймериоз развивается из-за неправильного содержания птицы: повышенной влажности в помещении и скученности.

Особенности течения болезни
Для каждого вида птицы существуют свои типы эймерий, и в организме обычно соседствуют сразу несколько разновидностей данного паразита. Инфекционная форма возбудителя — ооцисты различной формы, попадающие в организм фекально-оральным путем. При попадании ооцистов в малых дозах иммунитет птицы адаптируется к паразиту, не вызывая явную симптоматику заболевания, а большие дозы нередко заканчиваются летальным исходом.
В основном к инфекции восприимчив молодняк возрастом до 90 дней. В первую очередь поражается кишечник: паразиты являются причиной гибели клеток слизистой оболочки, в результате чего происходит сильная кровопотеря. Все это приводит к созданию благоприятных условий для интоксикации и развития бактериальной инфекции.
Чаще всего болезнь протекает в острой форме. Первый признак заражения — сильная жажда и снижение аппетита. Птицы плохо реагируют на внешние раздражители, сидят скученно, нахохлившись и опустив крылья. В фекалиях можно обнаружить кровь и слизь. Затем могут возникнуть судороги. Гибель зараженных особей происходит на 2-3 сутки в 100% случаев.
Подострая форма имеет более смазанную картину. Птицы теряют вес в течение 2-3 недель.  Могут быть судороги. При такой форме выживает около половины инфицированных птиц.
Хроническая форма болезни чаще всего встречается у взрослых особей, иммунитет которых адаптировался к ранее перенесенной инфекции. В этом состоянии птица может быть носителем эймериоза.
Как лечить эймериоз
Лечение эймериоза включает в себя комбинацию из трех видов лекарственных средств:
· кокцидиостатики служат для уничтожения самого паразита;
· антибиотики нужно использовать при развитии бактериальной инфекции;
· пробиотики восстанавливают микрофлору.
Эймерии могут вырабатывать резистентность к препаратам, поэтому не следует применять одно и то же лекарство в течение долгого периода времени.
Кокцидиостатики в малых дозах можно использовать и в качестве профилактики болезни. Эймериоз легче предупредить, чем лечить.
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