[bookmark: _GoBack]С 1 марта 2022 года в России вступят в силу новые ветеринарные правила содержания медоносных пчел в целях их воспроизводства, разведения, реализации и использования для опыления сельскохозяйственных энтомофильных растений и получения продукции пчеловодства, утвержденные приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 23.09.2021 № 645.

В соответствии с правилами места для содержания пчел (далее – пасеки) должны располагаться на расстоянии не менее 3 м от границ соседних земельных участков и от помещений, в которых содержатся животные других видов, включая птиц, с направлением летков в противоположную сторону от границ этих участков или без ограничений по расстоянию и направлению летков при условии отделения пасек от соседних земельных участков сплошным ограждением высотой не менее 2 м.
Новыми правилами определен порядок проведения ветеринарно-санитарных обработок пасеки (дезинфекция, дезакаризация и дератизация), не реже 1 раза в год, а так же при визуальном обнаружении насекомых, клещей, грызунов или выявлении следов их пребывания. 

Также в документе содержатся требования к осуществлению мероприятий по карантинированию пчел, обязательных профилактических мероприятий и диагностических исследований пчел. Пчелы, пчелопакеты, ввозимые в хозяйство в течение 30 календарных дней подлежат обособленному содержанию на карантинных пасеках от других пчел, предназначенных для размножения и (или) вывода определенной породы, сохранения существующего генофонда, на расстоянии не менее 5 км. При этом на пасеках проводятся осмотр пчел, диагностические исследования и обработки, предусмотренные планами диагностических исследований, ветеринарно-профилактических и противоэпизоотических мероприятий.
