Ящур является опасным вирусным заболеванием животных и людей.  Болезнь передается человеку от больных животных.  Заражение человека может произойти при употреблении сырого молока, молочных продуктов, мяса, реже – при непосредственном  контакте с больными животными и при контакте с инфицированными предметами (подстилка, кормушка). Возможны случаи воздушно-капельного заражения. Передача инфекции от человека к человеку не происходит. Наиболее восприимчивы к ящуру дети,  из животных крупный рогатый скот и свиньи.
 Возбудитель ящура   характеризуется  высокой степенью контагиозности (болезнетворности). В сырье и продуктах полученных от больных животных, вирус остается жизнеспособным от нескольких суток до месяца и более. В условиях холода вирус сохраняется в сливках- до 4 дней, молоке –до 12 дней, масле-до 45 дней, в субпродуктах-  до 3 месяцев, замороженном мясе – до 1 года. Вирус ящура устойчив во внешней среде на шерсти животных он сохраняется до четырех недель, на одежде – до 3,5 недель. Нужно обратить внимание, что низкие температуры и высушивание не уничтожают вирус.
У людей болезнь начинается с сильного озноба, подъема температуры до 39-40 градусов, головной, мышечной  боли, потери аппетита. Затем сухость и жжение во рту, сильное слюнотечение, появление пузырьковых высыпаний. Высыпания имеются на слизистой оболочке носа, желудка, конъюнктиве, а также на коже лица, предплечий, кистей, голеней и стоп.
Профилактика ящура состоит из комплекса санитарно - ветеринарных мероприятий и мер личной гигиены. Где появляется ящур, запрещается  пить сырое молоко и есть молочные продукты полученные из него.  На неблагополучное хозяйство или населенный пункт накладывается  карантин, запрещается вывоз животных и сельскохозяйственной продукции. В угрожаемых  по ящуру территориях проводят вакцинацию животных. Вакцины против ящура для людей нет.
Следует помнить, что во избежание инфекционных болезней, общих для человека и животных, нельзя приобретать мясо, молоко и другую продукцию животного происхождения в местах несанкционированной торговли без ветеринарной справки на продукцию.
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