«Мобильный телохранитель» - проект, направленный на обеспечение личной  и имущественной безопасности граждан доступными и эффективными средствами благодаря сочетанию передовых технических решений и оперативного реагирования.
Схема работы «Мобильного телохранителя» довольно проста – на мобильном телефоне клиента на определенной кнопке задается функция быстрого вызова вневедомственной охраны. В случае ЧП человек просто нажимает кнопку на своем  мобильном  телефоне. На пульт дежурного вневедомственной охраны тут же поступает сигнал «тревога».
Группа  задержания незамедлительно выезжает по указанному в договоре адресу.
Следует заметить, что при этом местонахождение человека по сотовому телефону не определяется и группа задержания прибывает только на место, которое определено договором (как правило, это дом, квартира, гараж, офис, магазин и т.п.). Эта услуга – недорога и проста в обращении, так как для ее подключения не требуется приобретать и монтировать дополнительное оборудование. При этом допускается нажимать КТС при подходе к подъезду (дому), или в подъезде.
Обязательными условиями для эффективной работы услуги являются: наличие федерального сотового номера, положительного баланса на счете и заряженного телефонного аккумулятора.
Также стоит отметить, что с помощью «Мобильного телохранителя» можно организовать охрану личного автомобиля, оснащенного автосигнализацией и припаркованного во дворе дома.
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