С 1 октября 2016 года вневедомственная охрана вошла в структуру Федеральной службы войск национальной гвардии. Но основная её задача осталась прежней: охрана объектов, квартир, домовладений и других мест хранения личного имущества граждан.
Кроме того, представители ОВО осуществляют патрулирование улиц и принимают участие в профилактических операциях.
Сегодня вневедомственной охране вверено самое ценное.  Сотрудниками подразделений охраняются квартиры, дома, объекты по всему району. Ведь данная служба - современная, мобильная, технически оснащенная структура, способная обеспечить охрану любых форм собственности.
Безусловно, охрана квартир, банков, магазинов, объектов здравоохранения и инфраструктуры, образовательных учреждений - не единственная функция службы. Одной из важнейших задач подразделения вневедомственной охраны является обеспечение надежной охраны объектов и имущества, совершенствование методов их антитеррористической защищенности.
Сегодня служба в Росгвардии находится под постоянным особым вниманием общественности, и каждую минуту требует от сотрудников проявления самых лучших человеческих качеств: честности, порядочности, желания и готовности прийти на помощь. Именно такие сотрудники, беззаветно преданные своему делу, служат в нашем подразделении. Коллектив вневедомственной охраны стабильный и сплоченный  с деловым, благоприятным морально-психологическим климатом, позволяющим с честью выполнять возложенные на сотрудников задачи, добиваться положительных результатов служебной деятельности. Высока заслуга в этом наших ветеранов, которые на протяжении многих лет являются примером и наставниками нынешнего поколения.
Многие сотрудники вневедомственной охраны, несущие службу в Красногорском ОВО, высокопрофессиональные, опытные, большинство из них прослужили уже более 10 лет. И закономерно, что на охраняемой ими территории ситуация стабильная. Они всегда готовы выехать  по сигналу «Тревога!».
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