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о результатах контрольного мероприятия

 Наименование контрольного мероприятия:   «Проверка эффективности использования коммунальной техники, приобретенной за счет средств краевого бюджета и переданной муниципальному образованию Красногорский район Алтайского края»
Предмет контрольного мероприятия: деятельность Администрации Красногорского района Алтайского края связанная с использованием коммунальной  техники , приобретенной за счет средств краевого бюджета в 2021-2022 годах. 
Объект проверки: администрация Красногорского района Алтайского края, Муниципальное унитарное предприятие МУП «ЖК Сервис».
Цель контрольного мероприятия : 
 1.Установить потребность муниципального образования Красногорский район Алтайского края в полученной коммунальной технике.
2. Проверить сохранность  полученной техники.
3. Проанализировать  влияние  факта получения  техники  на  объемы  расходов  за  счет  средств  местных  бюджетов.
Проверяемый период: 2022 год , текущий период 2023 года .
 Основные нарушения, выявленные в ходе проведения контрольного мероприятия:
1.  В ходе проверки обьекта контроля -Администрации Красногорского района – нарушений и недостатков не выявлено.
2. По итогам проверки МУП «ЖК Сервис» выявлены следующие   недостатки и нарушения:
     - За время использования экскаватора – погрузчика , для контроля работы данной техники , показания приборов учета не снимались;
     - Нарушение   п.1 ст.779 ГК РФ, в части заполнения контрактов на оказание услуг коммунальной техникой;
     - В нарушение п. 4 ч. 1 ст. 17 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ   не утверждены тарифы на оказание услуг экскаватора-погрузчика;
    - В нарушение пункта 3  Договоров  с Администрацией района на сдачу в аренду самоходного транспортного средства от 11.05.2022 года и от 05.05.2023 года , оплата  арендной платы МУП «ЖК Сервис» производилась не своевременно. Задолженность  Предприятия  перед Администрацией района по аренде коммунальной техники на 01.10.2023 года  составила 400,6 тыс.рублей.
 Информация о принятом решении по результатам контрольного мероприятия и предложениях Контрольно-счётной комиссии муниципального образования  Красногорский район Алтайского края.
        Направить директору МУП « ЖК Сервис» представление для рассмотрения и устранению выявленных нарушений и замечаний.
Председатель контрольно-                   
счетной комиссии                                                                                                        И.А.Суртаева 
