В здании Администрации Красногорского района прошло очередное заседание административной комиссии, на котором было рассмотрено 2 дела об административных правонарушениях.
Указанные дела возбуждены по ст. 61  закона Алтайского края от 10.07.2002 № 46-ЗС «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» - нарушение тишины и покоя граждан.
Два жителя с. Быстрянка Красногорского района нарушили запрет, установленный Законом Алтайского края от 6 декабря 2017 г. № 95-ЗС «Об обеспечении тишины и покоя граждан на территории Алтайского края», который не допускает нарушение тишины и покоя граждан  с 22 часов 00 минут до 8 часов 00 минут в будние дни (с понедельника по пятницу включительно); с 22 часов 00 минут до 9 часов 00 минут в субботу, воскресенье и в установленные в соответствии с федеральным законодательством нерабочие праздничные дни.
В обоих случаях лица, в отношении которых велось производство по делу, молодые люди в возрасте до 40 лет. Потерпевшие пенсионеры.
Обстоятельства дела были изучены, вину оба молодых человека признали. Комиссия пришла к решению назначить им наказание в виде штрафа в размере 1000 (одной тысячи) рублей.
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