ПАМЯТКА ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ
по повышению бдительности и своевременному информированию
правоохранительных органов при выявлении признаков подготовки
террористических актов
Всегда контролируйте ситуацию вокруг себя, особенно когда находитесь на объектах транспорта, культурно - развлекательных, спортивных и торговых центрах.
При обнаружении забытых вещей, не трогая их, сообщите об этом водителю, сотрудникам объекта, службы безопасности, органов полиции. Не пытайтесь заглянуть внутрь подозрительного пакета, коробки, иного предмета.
Не подбирайте бесхозных вещей, как бы привлекательно они не выглядели.
В них могут быть закамуфлированы взрывные устройства (в банках из- под пива, сотовых телефонах и т.п.). Не пинайте на улице предметы, лежащие на земле.
Если вдруг началась активизация сил безопасности и правоохранительных органов, не проявляйте любопытства, идите в другую сторону, но не бегом, чтобы Вас не приняли за противника.
Если вам стало известно о готовящемся или совершенном преступлении, немедленно сообщите об этом в правоохранительные органы по телефонам: 
Дежурный ФСБ: тел.8-385-4-44-85-02
Дежурный Росгвардии: тел. 22-7-61
Дежурный ОтдМВД: тел.22-5-33, 02, сот.102
Дежурный ЕДДС: тел.22-7-72, сот. 112
[bookmark: _GoBack]Одновременно просим учесть, что за заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, совершенное из хулиганских побуждений предусмотрена ст.207 УК РФ - наказывается штрафом в размере от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до восемнадцати месяцев, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок от двух до трех лет.
Антитеррористическая комиссия 
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