Как установлено приговором суда, осужденная гр. А. состояла в отношениях с местным жителем. В один из дней 2022 года у нее возник конфликт с последним. После произошедшего конфликта у гр. А. возникло желание наказать сожителя, в связи с чем она предложила своей подруге помочь нарвать листья дикорастущей конопли и положить собранную коноплю в дом сожителя, после чего сообщить в полицию о хранении сожителем наркотических средств.
Осужденные, с целью реализации задуманного, проследовали в поле, где одна из них нарвала верхушечные части и листья дикорастущей конопли, которые сложила в заранее приготовленный пакет. С указанным пакетом осужденные пришли к дому сожителя гр. А., после чего последняя, забрав пакет с наркотическим средством у своей подруги занесла его в дом сожителя. При  этом, последний в доме в этот момент не находился. Разместив пакет в доме сожителя гр. А. вышла на улицу, после чего вторая осужденная позвонила в полицию, сообщив дежурному о факте незаконного хранения наркотического средства гр. Ф.
         В ходе производства следственных действий гр. Ф. пояснил, что найденный в доме пакет с наркотическим средством ему не принадлежит, пояснил, что этот пакет кто-то подкинул. В дальнейшем были установлены все обстоятельства совершенного преступления, осужденные свою вину признали, дали подробные показания.
         Приговором суда они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ст. 228 ч.1 УК РФ, им назначено наказание в виде ограничения свободы. 
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