За истекший период 2023 года выявлено 13 нарушений опротестовано 2 нормативно – правовых акта противоречащих закону, в суд направлено 1 исковое заявление на сумму более 300 тыс. рублей (рассмотрено, требования прокурора удовлетворены), внесено 7 представлений, по результатам рассмотрения которых 9 лиц привлечено к ответственности, возбуждено 1 производство по делу об административном правонарушении.   
В текущем году выявлялись факты неисполнения обязанностей, предусмотренных законодательством о противодействии коррупции в деятельности должностных лиц органов власти, в деятельности руководителей коммерческих организаций. Так, выявлены факты заключения заинтересованной сделки в одном из муниципальных предприятий района. По результатам рассмотрения мер реагирования договор, в исполнении которого имелась корыстная заинтересованность руководителя, расторгнут в бюджет села возвращены денежные средства, полученные по сделке руководителем. 
Кроме того, решением Красногорского районного суда Алтайского края удовлетворены требования прокурора Красногорского района к осужденной, с последней взысканы денежные средства, полученные с целью, заведомо противной основам правопорядка или нравственности, в доход федерального бюджета в размере более 300 тысяч рублей. 
Как установлено в ходе судебного заседания, приговором Красногорского районного суда гр. Ш. признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ, ей назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года с применением ст. 73 УК РФ с испытательным сроком в 3 года. Приговор вступил в законную силу.
Органами предварительного следствия ее действия были квалифицированы по п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ, т.е. получение должностным лицом лично взятки в виде денег в крупном размере за незаконные действия в пользу представляемого взяткодателем лиц. Способ и мотив совершения деяния, обстоятельства его совершения свидетельствует о фактически полученной Ш. взятки, однако ввиду отсутствия у последней соответствующих должностных полномочий ее действия судом переквалифицированы на ст. 159 ч.3 УК РФ.    
Судом установлено, что совершенное Ш. действие, по получению  денежных средств, не просто нарушают требования закона или иного правового акта, но при этом посягают на публичные интересы, права и охраняемые законом интересы третьих лиц, а также нарушают основополагающие начала российского правопорядка, принципы общественной, политической и экономической организации общества, его нравственные устои. В связи с чем, руководствуясь ст. 169 Гражданского кодекса Российской Федерации, суд удовлетворил требования прокурора Красногорского района.
В настоящее время решение суда вступило в законную силу, его исполнение находится на контроле прокурора. 
О всех случаях коррупционных проявлений граждане могут сообщать в прокуратуру района как в ходе личного приема, так и любыми доступными средствами связи, в т.ч. на условиях анонимности.
         Телефон для связи: 8-385-35-22-3-76.   

Прокурор района
старший советник юстиции                                                 А.В. Грибанов  
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