По требованию прокурора Красногорского района ликвидирована несанкционированная свалка на северной границе территории п. Старая Суртайка в Красногорском районе Алтайского края
Наличие свалки в овраге, в который выбрасывались бытовые отходы, строительный мусор, было установлено в ходе проверки соблюдения законодательства об отходах производства и потребления еще в 2021 году. Несанкционированная свалка располагалась на земельном участке, не прошедшем государственный кадастровый учет, государственная собственность на который не разграничена.
В связи с выявленными нарушениями прокурором внесено представление в администрацию органа местного самоуправления с требованием организовать мероприятия по ликвидации свалки. Представление прокурора рассмотрено, однако надлежащих мер к устранению нарушений не принято, что потребовало защиты прав местного населения на санитарно-эпидемиологическое благополучие.
Решением Красногорского районного суда от 15.06.2023 административный иск прокурора района о возложении на Администрацию Красногорского района Алтайского края обязанности организовать ликвидацию несанкционированной свалки удовлетворено.
В настоящее время свалка северной границе территории п. Старая Суртайка ликвидирована.
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