Красногорским районным судом Алтайского края рассмотрено уголовное дело по ст. 264.1 УК РФ в отношении гражданина З. По результатам его рассмотрения вынесен обвинительный приговор.
Согласно материалам уголовного дела подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, будучи привлеченным к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения, не имеющим права управления транспортным средством, управлял автомобилем по территории с. Красногорское. Мужчина был задержан сотрудниками ДПС ГИБДД, по итогам освидетельствования подсудимого на состояние алкогольного опьянения установлено, что он управлял транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.
Суд, признав гражданина З. виновным, назначил ему за совершенное преступление наказание в виде обязательных работ сроком 300 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 2 года, суд. Кроме того, установив факт использования осужденным принадлежащего ему автомобиля при совершении преступления, принял решение о конфискации транспортного средства, то есть принудительном безвозмездном изъятии и обращении его в собственность государства.
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