Введена новая мера социальной поддержки для лиц, из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, 
в возрасте от 18 до 23 лет

	В связи с принятием постановления Правительства края от 18.12.2024 №498 с 1 января 2025 г. инвалидам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, многодетным семьям, где один из супругов относится к категории лиц, из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, предоставляется материальная помощь в виде компенсации расходов по договору найма жилого помещения в размере фактических расходов по договору найма жилого помещения, но не более: 
- 5000 рублей в месяц при найме жилого помещения на территории городского округа - города Барнаула Алтайского края в случае, если гражданин подлежит обеспечению жилым помещением в городе Барнауле в соответствии со списком детей-сирот; 
- 3000 рублей в месяц при найме жилого помещения в иных населенных пунктах Алтайского края либо при найме жилого помещения в городе Барнауле в случае, если гражданин не подлежит обеспечению жилым помещением в городе Барнауле в соответствии со списком детей-сирот.
Важными условиями предоставления данной меры социальной поддержки является возраст гражданина - от 18 до 23 лет, а также наличие факта необеспечения гражданина жилым помещением по достижении 18 лет.
Предоставление материальной помощи имеет заявительный характер.
За предоставлением меры социальной поддержки граждане обращаются в Минсоцзащиту Алтайского края или в управление социальной защиты населения по месту жительства (пребывания) с заявлением и документами (договор найма и документы об оплате найма (поднайма)). 
По вопросам получения компенсации заявители могут обратиться за консультацией в Министерство социальной защиты населения Алтайского края по адресу: г.Барнаул, ул.Партизанская, 69.
С обращениями о нарушениях при предоставлении мер социальной поддержки можно обратиться в прокуратуру по месту жительства (пребывания) или в прокуратуру Алтайского края (г.Барнаул, ул.Партизанская, 97).
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