


[bookmark: _GoBack]Открыта регистрация на Форум «Алтай. Территория развития» вошел в линейку Росмолодежь.Событий 

7 февраля стартовала регистрация на Молодёжный образовательный форум Сибирского федерального округа «Алтай. Территория развития» платформы Росмолодёжь.События, который пройдет с 26 по 31 мая и объединит более 500 участников в возрасте от 14 до 35 лет. Ключевая тема форума – «Работающая молодёжь». 

Участниками форума «Алтай. Территория развития» станут молодые специалисты в сфере молодёжной политики, деятели искусства, представители производственных предприятий, социально ответственного бизнеса, специалисты в области сельского хозяйства. В 2024 году впервые принять участие в форуме смогут ребята в возрасте 14–17 лет, а благодаря формату «Открытого форума» – церемонию открытия и закрытия посетят жители и гости города-курорта федерального значения Белокуриха. 

Программа форума включает девять образовательных площадок: «ДоброНКО» – развитие добровольчества и социальной активности; «АТР-Медиа» – развитие медиа и информационного пространства; «Мой бизнес» –  развитие молодёжного предпринимательства; «ВремяАгро» –  развитие сельского хозяйства и местных отделений Российского союза сельской молодёжи; «ГосСтарт» – развитие и продвижение молодых профессионалов в сфере государственной гражданской службы; «Я - профи» – развитие кадрового потенциала предприятий реального сектора экономики; «СО-здавай» – развитие студотрядовского движения; «АРТ- Лаб» – развитие творческих проектов; «АТР-СПО» – развитие активистов СПО.
Итоговым продуктом форума Росмолодёжи «Алтай. Территория развития»  станет сформулированный стандарт развития Совета работающей молодёжи, который будет использоваться в работе предприятий региона с профессиональными объединениями. Каждый из образовательных треков также разработает свой итоговый продукт. 

Помимо образовательной программы, участников ждут творческие, интеллектуальные, спортивные, патриотические и туристские мероприятия, интерактивные площадки. А, защитив свои проекты в грантовом конкурсе Росмолодёжи, авторы социально значимых инициатив смогут получить до миллиона рублей на их реализацию.

Форум «Алтай. Территория развития» в 2024 году вошёл в линейку Росмолодёжи по результатам отбора площадок проведения всероссийских молодежных форумов и окружных молодежных форумов федеральных округов в 2024 году. Регистрация с 7 февраля открыта на платформе: events.myrosmol.ru.

Организатором молодёжного образовательного форума Сибирского федерального округа «Алтай. Территория развития» выступают Правительство Алтайского края, Аппарат полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе, Федеральное агентство по делам молодёжи (Росмолодёжь).
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