[bookmark: _GoBack]Отчитаться о доходах 2024 года необходимо не позднее 30 апреля.

С 1 января стартовала декларационная кампания по доходам, полученным в 2024 году. Она продлится до конца апреля. В этот период отчитаться о своих доходах следует гражданам, которые:
- продали недвижимость, владели которой менее установленного пятилетнего срока (трёхлетнего – для отдельных случаев);
- получили наследство или дар не от близких родственников;
- выиграли в лотерею; 
- сдавали имущество в аренду или имели доходы за пределами РФ. 

Кроме того, декларирование обязательно для индивидуальных предпринимателей с общей системой налогообложения, частнопрактикующих нотариусов, адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты, а также глав крестьянско-фермерских хозяйств.

Декларацию о доходах необходимо представить не позднее 30 апреля текущего года, а уплату суммы налога, указанного в ней, произвести до 15 июля. 

Указанный срок не действует для тех, кто хочет получить налоговый вычет, так как они могут подать декларацию в любое время в течение года. Однако, если в декларации содержится как отчёт о доходах, так и заявление на вычеты, срок подачи, не позднее 30 апреля, сохраняется.

Декларацию по форме 3-НДФЛ можно отправить онлайн через «Личный кабинет для физических лиц», предоставить лично в налоговую инспекцию по месту постановки на учет или в МФЦ, а также направить в адрес налогового органа по почте.

Задать интересующий вопрос можно с помощью сервиса «Чат-бот для физических лиц», по телефону Единого контакт-цента 8-800-222-22-22.

