Сдать налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ можно через МФЦ по месту нахождения территориального налогового органа, в котором заявитель состоит на учете. Сделать это можно лично, а также через представителя по нотариальной доверенности. Также налоговую декларацию можно сформировать и подать через Госуслуги. Необходимым условием будет подтвержденная учетная запись на портале.

Кроме того, представить налоговую декларацию по доходам 2024 года физлица могут онлайн через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», лично в налоговую инспекцию по месту постановки на учет или направить в адрес налогового органа по почте. 

Напомним, продекларировать свои доходы следует гражданам, которыми в 2024 году проданы недвижимость, которая находилась в собственности меньше минимального срока владения, получен дорогой подарок не от близких родственников, выигрыша в лотерею и сдачи имущества в аренду. Также декларированию подлежат доходы предпринимателей, нотариусов и адвокатов, занимающихся частной практикой. 

Представить налоговую декларацию по налогу на доходы физических лиц в 2024 году необходимо не позднее 30 апреля, оплатить исчисленный налог - до 15 июля. Указанные сроки не распространяются на граждан, обращающихся исключительно за получением налогового вычета (стандартного, имущественного, социального). 

[bookmark: _GoBack]Проверить наличие или отсутствие обязанности по представлению деклараций можно самостоятельно обратившись к промостранице сайта ФНС России «Декларационная кампания 2025». 

Задать интересующий вопрос можно с помощью сервиса «Чат-бот для физических лиц», по телефону Единого контакт-цента 8-800-222-22-22.

