[bookmark: _GoBack]Своевременный срок представления налоговой декларации по доходам 2023 года истекает 2 мая. 
Продекларировать свои доходы следует в случае продажи недвижимости, которая находилась в собственности меньше минимального срока владения, получения дорогих подарков не от близких родственников, выигрыша в лотерею и сдачи имущество в аренду. Также декларированию подлежат доходы предпринимателей, нотариусов и адвокатов, занимающихся частной практикой.
Представить 3-НДФЛ можно онлайн через сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», лично в налоговую инспекцию по месту постановки на учет или в МФЦ, а также направить в адрес налогового органа по почте. 
Оплатить исчисленный в налоговой декларации налог на доходы физических лиц необходимо не позднее 15 июля. Нарушение сроков подачи декларации и уплаты НДФЛ может повлечь привлечение к ответственности в виде штрафа, начисление пени, взыскание задолженности по налогу (недоимки), пеней и штрафа через суд.
Задать интересующий вопрос можно с помощью сервиса «Чат-бот для физических лиц», по телефону Единого контакт-цента 8-800-222-22-22 и телефонам инспекции, указанным на официальном сайте ведомства.
