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Жители Алтайского края могут направить свои предложения для развития страны

Открыт прием заявок для участия в пятом форуме «Сильные идеи для нового времени». Предложения принимают на платформе идея.росконгресс.рф до 15 мая 2025 года. Эксперты помогут проработать идею и подобрать команду для ее реализации, а затем составят топ-1000 и топ-100 инициатив, лучшие из которых презентуют на очной части форума.
Идеи и проекты принимают от всех желающих по пяти направлениям, отвечающим национальным целям развития страны:
«Национальная социальная инициатива» - отбор пройдет по двум ключевым темам, нацеленным на улучшение качества жизни людей: социальные инициативы и городское развитие;
«Национальная предпринимательская инициатива» - идеи по темам: новый бизнес и креативная экономика;
«Национальная технологическая инициатива» - идеи по двум ключевым направлениям: гражданско-военные технологии и «Платформа НТИ»;
«Национальная кадровая инициатива» - идеи и проекты, которые помогут раскрыть потенциал каждого человека и обеспечить экономику необходимыми кадрами;
«Национальная экологическая и климатическая инициатива» - идеи и проекты в этом направлении призваны сохранить природу, адаптировать страну к климатическим изменениям и создать условия для устойчивого развития.
Финальной точкой для всех участников станет очный двухдневный форум летом 2025 года. На форуме планируется презентовать 100 лучших идей и проектов, а в рамках пленарного заседания – продемонстрировать 10 из них руководству страны.
Организаторами форума выступают Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов и Фонд Росконгресс.
Справочно: Первый форум «Сильные идеи для нового времени» прошел в 2020 году. В соответствии с Указом Президента Российской Федерации форум стал ежегодным. За четыре года он сплотил более 530 тысяч жителей. В 2024 году удалось собрать 30726 инициатив и проектов. Ежегодно около 1000 идей получают различные инструменты поддержки от организаторов форума, партнеров и региональных властей.
