УВЕДОМЛЕНИЕ
о начале разработки проекта актуализированной схемы теплоснабжения с. Красногорское муниципального образования Красногорский район Алтайского края на 2025г.


         Настоящим уведомляем, что в соответствии с требованиями пунктов 10, 15 раздела «Требования к порядку разработки и утверждения схем теплоснабжения» постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», руководствуясь нормами статьи 17 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Администрация Красногорского района Алтайского края начала разработку проекта актуализированной схемы теплоснабжения с. Красногорское муниципального образования Красногорский район Алтайского края на 2025г.
Действующая схема теплоснабжения муниципального образования Красногорский район Алтайского края размещена на официальном сайте Администрации Красногорского района https://krasnogorskij-r22.gosweb.gosuslugi.ru.
         Предложения от организаций, осуществляющих теплоснабжение и иных лиц по актуализации схемы теплоснабжения принимаются по адресу: Алтайский край, Красногорский район, с. Красногорское, ул. Советская, д.91, а также на адрес электронной почты: gkh-krasnogorsk@mail.ru.


















