Семёнов Вячеслав Александрович
Вячеслав Семёнов родился и вырос в г. Барнауле. В 2000 году окончил Алтайский государственный технический университет им. И.И.Ползунова. Выбор профессии для Вячеслава был очевиден: он продолжил традиции семьи, ведь большинство его родственников трудились в сфере строительства и недвижимости. Мама Вячеслава, Галина Александровна, работала в отрасли технической инвентаризации с 1974 года. За более чем 20 лет в профессии, Вячеслав ни разу не пожалел о сделанном в далеком 2002 году выборе. 
Трудовую деятельность он начинал с должности техника Бюро технической инвентаризации г. Барнаула. Сейчас Вячеслав является экспертом с сфере строительства, землеустройства и оценки. Профессиональное кредо Вячеслава — самосовершенствование и повышение квалификации, приобретение новых знаний и навыков. С 2008 по 2021 годы он пополнил свой образовательный багаж несколькими дипломами о профессиональной переподготовке: в 2008 году по программе «Сметное дело в строительстве», в 2012 году аттестовался по профессии кадастрового инженера, в 2015 году — по аудиту пожарной безопасности, в 2021 году - по специальности «Судебный эксперт-землеустроитель». 
Такая разноплановая работа позволила получить колоссальный опыт практической деятельности, поэтому Вячеслав Александрович — настоящий профессионал в сфере кадастровых работ, которого знают и ценят многие. Он тесно сотрудничает с администрацией г. Барнаула по вопросам обследования жилого фонда, подвергшегося воздействию чрезвычайных ситуаций, обследованию аварийного жилья, приемки жилых помещений для переселенцев из аварийного жилья. Суды активно привлекают Вячеслава к выполнению землеустроительных экспертиз.
За добросовестное выполнение должностных обязанностей, профессиональные достижения Вячеслав неоднократно поощрялся руководством Предприятия, награждён  почетными грамотами и благодарственными письмами районных администраций         г. Барнаула.
