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Положение
об УКП по ГОЧС
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1. Общие положения

1.1. Настоящее Положение об УКП ГОЧС (далее – Положение) разработано в соответствии Федеральным законом от 12.02.1998 № 28-ФЗ «О гражданской обороне», Федеральным законом от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», постановлением Правительства Российской Федерации от 02.11.2000 № 841 «Об утверждении Положения об организации обучения населения в области гражданской обороны», постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1485 «Об утверждении Положения о подготовке граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».
1.2. Данное Положение определяет порядок создания и работы УКП по ГОЧС.
1.3. УКП по ГОЧС предназначен для проведения мероприятий по подготовке неработающего населения Красногорского района в области гражданской обороны (далее - ГО) и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (далее - ЧС), а также информирования неработающего населения о правилах поведения и основных способах защиты при ЧС мирного и военного времени, приемах оказания первой помощи и правилах пользования коллективными и индивидуальными средствами защиты.

2. Цели создания УКП по ГОЧС и его задачи

2.1. Главная цель создания УКП по ГОЧС - обеспечение необходимых условий для подготовки неработающего населения по проблемам гражданской обороны и зашиты от чрезвычайных ситуаций по месту жительства.
2.2. Основными задачами УКП по ГОЧС являются:
- организация обучения неработающего населения в соответствии программами курсового обучения, утвержденными МЧС России;
- выработка практических навыков для действий в условиях чрезвычайных ситуаций мирного и военного времени;
- повышение уровня морально-психологического состояния населения в условиях угрозы и возникновения чрезвычайных ситуаций, а также при ликвидации их последствий;
- ознакомление неработающего населения с действующим законодательством в области гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций, с правилами поведения при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций, доступными способами и средствами защиты от радиоактивных, отравляющих и аварийно-химических опасных веществ, от воздействия биологически опасных средств, а также с приемами оказания самопомощи и взаимопомощи при поражениях и несчастных случаях.
- разъяснение и предоставление в пределах компетенции необходимых справок и информации о радиационной, химической, пожарной, санитарно-эпидемиологической и экологической обстановке на территории муниципального образования.
- доведение до консультируемых граждан сведений о контактных телефонах сил, служб и организаций муниципального образования, оказывающих помощь или консультации по вопросам предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и при несчастных случаях.
- пропаганда важности и необходимости всех мероприятии ГОЧС в современных условиях.

3. Порядок создания и работы

3.1. УКП по ГОЧС создается на основании постановления Администрации района.
3.2. Работа УКП по ГОЧС организуется путем:
- проведения плановых занятий, бесед;
- проведения инструктажей при заселении гражданами квартир, а также бесед, проводимых в ходе проверок противопожарного состояния и по фактам пожаров в квартирах;
- участия в мероприятиях, проводимых в рамках противопожарной пропаганды, которая организуется администрацией района и осуществляется через средства массовой информации, посредством издания и распространения памяток, а также в ходе проведения собраний населения;
- проведения пропагандистских и агитационных мероприятий (бесед, лекций, вечеров вопросов и ответов, консультаций, показов учебных кино- и видеофильмов по безопасности жизнедеятельности и др.);
- распространения и чтения памяток, листовок, пособий, прослушивания радиопередач и просмотра телепрограмм по тематике ГО, защите от ЧС и обеспечении ПБ.

4. Организационно-штатная структура и организация работы 

4.1. Организационная структура УКП по ГОЧС: 
- начальник УКП по ГОЧС;
- организаторы (консультанты).
Начальник УКП по ГОЧС - начальник отдела ГО и ЧС и МОБ работы Администрации района.
Организаторы (консультанты) подбираются из числа работников Администрации района, администраций сельсоветов и структурных подразделений.
Все работники УКП по ГОЧС проходят подготовку (переподготовку) в УМЦ ККУ «УГОЧС и ПБ Алтайского края» или на курсах ГО г.Бийска.
Начальник и организаторы (консультанты) УКП по ГОЧС должны обучиться в первый год при назначении на должность и далее - не реже одного раза в 5 лет.

5. Документация УКП по ГОЧС

В целях организации работы УКП по ГОЧС разрабатываются следующие документы: 
- Положение об УКП по ГОЧС 
- План работы УКП по ГОЧС на год 
- Распорядок работы УКП по ГОЧС
- Расписание занятий и консультаций на год 
- график выездов в населенные пункты Красногорского района;
- Журналы учета проведения занятий и консультаций 
- Журнал учета проведения занятий 
- Функциональные обязанности начальника УКП по ГОЧС

6. Организация и проведение обучения

6.1.  Подготовка неработающего населения осуществляется в течение всего учебного года. 
6.2. Обучение неработающего населения осуществляется также в ходе: 
- посещения мероприятий, проводимых по тематике ГОЧС (беседы, лекции, вечера вопросов и ответов, консультации, показ учебных фильмов и др.); 
- участия в учениях и тренировках по ГОЧС по месту жительства; 
- встречи с участниками ликвидаций последствий ЧС, представителями МЧС России; 
- самостоятельного изучения памяток, листовок, пособий и буклетов, прослушивания радиопередач и просмотра телепрограмм по тематике ГОЧС. 
В процессе обучения основное внимание обращается на выработку у населения правильного представления о тех ЧС, которые характерны для мест их проживания, дается представление о реальных масштабах последствий, а главное – рассказать, что надо делать в каждом конкретном случае. Стремиться к тому, чтобы каждый обучаемый приобрел практические навыки по применению индивидуальных средств защиты. Привить чувство высокой ответственности за свою личную подготовку и подготовку членов семьи к защите от ЧС. Научить оказывать первую помощь себе и другим пострадавшим.

7. Оборудование и оснащение

7.1. Учебно-материальная база УКП по ГОЧС включает технические средства обучения, стенды, учебные наглядные пособия, медицинское имущество, средства индивидуальной защиты и первичные средства пожаротушения учебно-методическую литературу и дидактические материалы.
Главное требование к учебно-материальной базе УКП по ГОЧС – наглядность стендов, доступность в понимании демонстрируемых материалов. 
7.2.  Оборудование УКП по ГОЧС рекомендуется осуществлять по следующим направлениям: 
- оснащение техническими средствами обучения; 
- учебно-методическое обеспечение. 
7.2.1. Технические средства обучения УКП по ГОЧС. 
Рекомендуемый набор технических средств обучения УКП по ГОЧС для обучения населения включает следующие элементы: 
- ноутбук; 
- телевизор или видеопроектор;
- доступ к сети «Интернет» 
7.2.2. Учебно-методическое обеспечение УКП по ГОЧС. 
Создание фонда учебно-методической литературы УКП по ГОЧС осуществляется по следующим направлениям: 
- накопление иллюстративного материала по изучаемым темам программы подготовки неработающего населения; 
- изготовление памяток по действиям в чрезвычайных ситуациях; 
- учебные пособия, программы обучения, методические рекомендации по обучению, брошюры по тематике ГОЧС, памятки для населения по действиям в чрезвычайных ситуациях.
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