
Всероссийская олимпиада по финансовой грамотности и предпринимательству проходит уже пять лет подряд. В этом году к ней впервые смогут присоединиться ученики 10–11 классов.

Об олимпиаде
Олимпиада познакомит ребят с базовыми понятиями и принципами финансовой грамотности, поможет развить важные для жизни навыки: планировать бюджет, оценивать риски и противостоять мошенникам, а также повысит интерес к предпринимательству. Ученики будут анализировать данные, прогнозировать спрос и управлять ресурсами в собственном проекте, чтобы заработать прибыль. Задания адаптированы для всех возрастных групп. 
Когда и где принять участие? 
Принять участие можно в любой день до 3 апреля включительно на образовательной платформе Учи.ру. Все школьники в зависимости от результата получат одну из наград: сертификат, грамоту или диплом. Для участия необходимо зарегистрироваться на сайте или войти по логину и паролю от Учи.ру. Сканируйте QR-код, проходите регистрацию и выполняйте задания:
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На платформе Учи.ру стартовала ежегодная Всероссийская олимпиада по финансовой грамотности и предпринимательству для школьников. До 3 апреля включительно учащиеся будут проверять свои знания, решая разные задачи.
В прошлом году к олимпиаде присоединилось более 2,3 млн человек в стране. В Алтайском крае ее прошли 16,5 тыс. школьников. Банк России выступает одним из организаторов олимпиады. Раньше она проходила только для детей 1–9 классов. Однако в этом году в ней могут участвовать и ребята 10–11 классов. Маленькие школьники получат представление о базовых понятиях из мира финансов. Вниманию старшеклассников будут предлагаться более сложные сценарии с меняющимися условиями. Все задания основаны на ситуациях, встречающихся как в повседневной жизни, так и в сфере предпринимательства.
Для участия в олимпиаде нужно зарегистрироваться на сайте или войти по логину и паролю от Учи.ру. В зависимости от итогового результата школьники получат сертификат, грамоту или диплом, а учителя — благодарственные письма.
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